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Modul Sachverhalt

Leistungsschlüssel 99015018148004, 99015018148004

Leistungsbezeichnung I Applying for support in working life for severely
disabled people

Leistungsbezeichnung II Applying for support in working life for severely
disabled people

Typisierung 2 - Bundesauftragsverwaltung: Regelung

Quellredaktion Rheinland-Pfalz

Freigabestatus Katalog unbestimmter Freigabestatus

Freigabestatus Bibliothek unbestimmter Freigabestatus

Begriffe im Kontext

Leistungstyp Leistungsobjekt mit Verrichtung

Leistungsgruppierung Menschen mit Behinderung (015)

Verrichtungskennung Erbringung (148)

SDG-Informationsbereich Rechte und Pflichten im Bereich der sozialen Sicherheit
in der Union, auch im Zusammenhang mit Renten

Lagen Portalverbund Behinderung (1130300)
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Einheitlicher
Ansprechpartner Nein

Fachlich freigegeben am

Fachlich freigegen durch

Handlungsgrundlage https://www.gesetze-im-internet.de/schwbav_1988/__1
9.html
https://www.gesetze-im-internet.de/sgb_9_2018/__185.
html
https://www.gesetze-im-internet.de/schwbav_1988/__2
6.html
https://www.gesetze-im-internet.de/schwbav_1988/__1
9.html
https://www.gesetze-im-internet.de/sgb_9_2018/__185.
html
https://www.gesetze-im-internet.de/schwbav_1988/__2
6.html

Teaser

Volltext If the workplace of an employed severely disabled
person needs to be equipped, redesigned or fitted with
a technical work aid for disability-related reasons, the
Integration Office can pay subsidies to the severely
disabled person or their employer to equip the
workplace to meet the needs of the disabled person.

Erforderliche Unterlagen Informal application, severely disabled person's pass
or equal opportunities notice from the employment
agency.

Voraussetzungen Benefits are not provided if a rehabilitation provider is
obliged to provide benefits.

Kosten None.

Verfahrensablauf

Bearbeitungsdauer

Frist Application before claiming the benefit.

weiterführende
Informationen
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Hinweise You can also find a wealth of information on the
website of the State Office for Social Affairs, Youth and
Care at:
https://lsjv.rlp.de/de/unsere-aufgaben/menschen-mit-b
ehinderungen/integrationsamt-eingliederung-behinder
ter-menschen-in-das-arbeitsleben/
https://lsjv.rlp.de/de/unsere-aufgaben/menschen-mit-b
ehinderungen/integrationsamt-eingliederung-behinder
ter-menschen-in-das-arbeitsleben/

Rechtsbehelf An appeal may be lodged against the decision.

Kurztext

Ansprechpunkt Please contact your local State Office for Social Affairs,
Youth and Care - Integration Office for the Mainz,
Koblenz, Trier and Landau areas.
https://lsjv.rlp.de/
https://lsjv.rlp.de/

Zuständige Stelle

Formulare

Ursprungsportal Applying for support in working life for severely
disabled people, Begleitende Hilfe im Arbeitsleben für
schwerbehinderte Menschen beantragen
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